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Ata Número 22/2017 da Vigésima Primeira Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Iúna, Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano 
Legislativo de 2017, Realizada no dia 08 do Mês de Agosto do Ano de 2017, em 
sua Sede a Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, 
Iúna/ES. As 19:00 horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, abriu a sessão 
em nome de Deus e determinou ao vereador Emmanuel  Garcia de Amorim, 
Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, sendo que todos responderam 
presença. Com número legal o Presidente abriu a sessão em nome de Deus e 
convidou o vereador Everaldo Pereira Sales a fazer a leitura bíblica, que foi feita 
em Salmo 80. A ata da sessão anterior foi lida, discutida e aprovada por 
unanimidade. Constou do expediente projeto de lei n°. 28/2017, que institui o 
programa de desligamento voluntário – PDV e dá outras providências; projeto de 
lei n°. 29/2017 que autoriza o poder executivo a abrir crédito adicional 
suplementar no orçamento anual vigente e dá outras providências; projeto de lei 
n°. 30/2017 que institui o vale alimentação aos servidores públicos municipais e 
dá outras providências; projeto de lei complementar n°. 03/2017 que altera a lei 
complementar n°. 06/2014, especificamente no capítulo que disciplina as funções 
gratificadas do executivo municipal e dá outras providências; projeto de lei 
complementar n°. 04/2017 que altera dispositivos do plano de cargos, carreira e 
remuneração dos profissionais da educação pública municipal de Iúna/ES e dá 
outras providências; projeto de lei complementar n°. 05/2017 que estabelece 
hipóteses de contratação por designação temporária de professor eventual e 
cuidador e dá outras providências; projeto de lei complementar n°. 06/2017 que 
altera e cria as normas para concessão da progressão aos servidores do quadro 
geral e da saúde do poder executivo municipal de Iúna/ES; projeto de lei 
complementar n°. 07/2017 que altera a lei municipal n°. 2.137/2008 e dá outras 
providências; projeto de lei complementar n°. 08/2017 que autoriza a contratação 
por designação temporária de agente de desenvolvimento infantil e dá outras 
providências; ofício do Procurador Geral do Município de Iúna solicitando a 
devolução do projeto de lei complementar n°. 02/2017, que altera dispositivos da 
lei complementar n°. 05/2014, remetido pela mensagem n°. 16/2017 e retirada do 
projeto de lei n°. 21/2017, que fixa regras para promoção do desporto no 
município de Iúna, remetido pela mensagem n°. 021/2017; ofício da Secretária de 
Saúde Vanessa Leocádio Adami sobre prestação de contas do 1° quadrimestre 
de 2017; ofício do Superintendente do DNIT/ES em resposta ao ofício 080/2017 
desta Casa de Leis; ofício de Maria Helena de Oliveira solicitando uso da tribuna 
livre na sessão do dia 18 de agosto corrente;  três requerimentos de autoria do 
vereador Rogério Cézar para constar na ata moção de aplausos e voto de pesar; 
requerimento de autoria do vereador Júlio Maria de Oliveira para constar na ata 
moção de aplausos; indicação da vereadora Maria Miguelina de Lourdes Quintino 
sobre nomeação de servidores na Prefeitura como troca de favores; indicação de 
autoria do vereador Rogério Cézar ao Prefeito Municipal, sobre denominação de 
logradouros públicos. Na fase dos oradores fez uso da tribuna o vereador Arilson 
Ferreira de Oliveira, que após cumprimentar a todos, teceu comentário da 
situação precária que se encontra o PETI. Solicitou que todos os coordenadores 
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escolares de atenção especial para crianças que chegam à escola com marcas 
no corpo e que o conselho tutelar seja acionado imediatamente. Teceu 
comentário sobre reclamações recebidas por parte da população referente à falta 
de visitas por parte de alguns Agentes Comunitários de Saúde. Teceu comentário 
sobre projeto enviado pela Prefeitura sobre vale alimentação onde os funcionários 
em designação temporária não terão direito ao beneficio. Fez comentário sobre 
situação de atendimento na Santa Casa de Iúna e sobre a falta de atenção de 
profissional com paciente, preenchendo o nome em pedido de exame de forma 
errada. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra a vereadora Maria 
Miguelina de Lourdes Quintino, que após cumprimentar a todos, teceu comentário 
sobre cargos ocupados por pessoas de fora do município. Fez comentário sobre 
pedido para construção de Capela Mortuária e Cemitério no Distrito de Trindade. 
Fez comentário sobre pedido de instalação de quebra mola em frente ao Edgar 
Auto Peças. Comentou sobre pedido para se retirar da reunião com vereadores e 
Prefeito. Teceu comentário sobre transporte para professores e alunos que 
cursam faculdade. Teceu comentário sobre reajuste salarial dos servidores. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida, fez uso da palavra o vereador Júlio Maria de 
Oliveira que após cumprimentar a todos, comentou moção de aplausos a PM 
Rosa Elaine pelo belo trabalho a frente do PROERD. Comentou sobre 
participação de reunião para elaboração do Plano de Saneamento Básico da 
Gestão Integrada. Agradeceu a equipe da Secretaria de Agricultura por 
deslocamento de maquinário para inicio de obra em Pequiá, São João do 
Príncipe, Rio Claro e Laranja da Terra. Teceu comentário sobre reunião com o 
Prefeito e vereadores da base do Governo e justificou o motivo da não 
participação da vereadora a mesma. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso 
da tribuna o vereador Adriano Ornelas, que após cumprimentar a todos, teceu 
comentário sobre a falta de liberação de licença ambiental para empresas 
deixando as mesmas sem condições de trabalho no município, e solicitou respeito 
a esses empresários e que se regularize essa situação. Solicitou que o Prefeito 
tenha carinho a situação dos DTs para que sejam incluídos no Auxilio 
Alimentação. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, que após cumprimentar a todos, teceu comentário 
sobre audiência pública realizada e convidou a todos para a prestação de contas 
da Secretaria de Saúde na próxima sexta feira. Teceu comentário sobre evento 
para inauguração da Escola Viva. Solicitou que seja encaminhado oficio para a 
Coordenação da Atenção Básica no município juntamente com a Comissão de 
Saúde para tratar de assuntos referentes ao trabalho do Agente Comunitário de 
Saúde. Informou que a Comissão de Saúde estará presente no Chamamento 
Público que trata da requisição administrativa da Santa Casa de Iúna. Teceu 
comentário sobre o uso de má fé por parte da gestão anterior da Santa Casa que 
solicitou cancelamento do contrato do Estado junto com a Santa Casa e disse que 
o Prefeito, e a Secretaria de Saúde estão tentando regularizar essa questão. 
Teceu comentário sobre iluminação pública e sobre projeto de auxilio alimentação 
onde não é a favor de deixar o DT de fora desse auxilio. Agradeceu e encerrou. 
Em seguida fez uso da tribuna o vereador Darlan Silva Bargline, que após 
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cumprimentar a todos, fez comentário do difícil acesso a Secretária de Saúde. 
Parabenizou a PM Rosa Elaine pelo belo trabalho a frente do PROERD. Teceu 
comentário sobre paciente envolvido em acidente de transporte sanitário onde o 
mesmo está sendo cobrado por cirurgia feita em hospital por conta desse 
acidente e solicitou que o Prefeito e a Secretária de Saúde olhem com carinho 
essa situação. Fez comentário sobre situação do PETI e o Grupo da Terceira 
Idade. Fez comentário sobre falta de registro no sistema para adquirir recurso de 
emenda parlamentar para construção de Unidade de Saúde no Bairro Quilombo. 
Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Paulo Henrique 
Leocádio da Silva, que após cumprimentar a todos, parabenizou a PM Rosa 
Elaine. Comentou sobre falta de senha para cadastro para recurso de emenda 
parlamentar em beneficio para o município. Solicitou da Secretaria de Obras que 
seja tomada providencias referente a esgoto em frente ao Armazém do Senhor 
Vandimar causando transtorno a moradores. Teceu comentário sobre empresa 
que presta serviço de iluminação pública. Comentou a falta de respostas de 
ofícios encaminhados a Prefeitura. Fez comentário sobre projeto de auxilio 
alimentação e que como líder da bancada solicitou ao Prefeito que o servidor em 
designação temporária também possa receber. Comentou sobre a merenda na 
Escola Dalila de Castro Rios. Fez comentário sobre caminhões que deveriam 
estar sendo usados na agricultura, e não na coleta do lixo urbano. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador José Marcos de Moraes, que 
após cumprimentar a todos, solicitou que seja encaminhado oficio para o 
Secretário de Fazenda para que explique o motivo de cobrança do carne da taxa 
do IPTU. Fez comentário sobre horário de atendimento nos Postos de Saúde e 
que o mesmo seja cumprido. Fez comentário sobre chefe de transporte sanitário 
que não autorizou carro para buscar paciente cardiopata para consulta em sua 
residência. Solicitou ao Secretário de Obras conserto de buraco em frente à 
Defagro dificultando o transito nesse local. Comentou sobre Alvará de Licença 
Ambiental e solicitou do Secretário responsável a verificação dessa situação. 
Teceu comentário sobre falta de iluminação na rodovia que vai para o ICC. Fez 
comentário sobre transporte de pacientes para Cachoeiro de Itapemirim com 
referencia a lotação do veículo. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 
tribuna o vereador Rogério César, que após cumprimentar a todos, comentou 
sobre projeto de auxilio alimentação e disse que se os Dts não forem 
contemplados, os comissionados também não devem receber. Solicitou que seja 
marcada uma reunião com a superintendência para saber sobre andamentos de 
obras e sobre merenda escolar. Agradeceu Secretaria de Agricultura pelo 
patrolamento e ensaibramento da estrada até Terra Corrida. Parabenizou a PM 
Rosa Elaine pelos serviços prestados a frente do PRORD. Agradeceu e encerrou. 
Na parte da Ordem do Dia o Presidente colocou em votação os requerimentos 
lidos na sessão, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Em 
consequência fica registrado Moção de Aplausos aos Diretores, Dirigentes 
Técnicos e Atletas do Juventus F. C. pela conquista da Taça do Café de 2017 e 
Moção de Aplausos com a PM Rosa Elaine Evaristo dos Santos Ivo instrutora do 
PROERD, pelos relevantes serviços prestados ao Município de Iúna. Fica 
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registrado Voto de Profundo Pesar pelos falecimentos da Senhora Nilda Pim 
Vieira, ocorrido em Iúna no dia 26 de julho de 2017 e do Senhor Nilton Mendes de 
Lima, ocorrido em Iúna no dia 30 de julho de 2017. Em seguida o Presidente 
colocou em discussão e votação a Emenda n°. 026/2017, que altera o parágrafo 
único do artigo 96 da lei orgânica municipal, em 2° turno, que foi aprovada por 
unanimidade. Colocou em discussão e votação o projeto de lei n°. 23/2017 que 
denomina via pública, com o parecer favorável da Procuradoria e os pareceres 
verbais das Comissões Competentes favoráveis ao projeto, sendo o mesmo 
aprovado por unanimidade. O projeto de lei n°. 21/2017, que fixa regras para 
promoção do desporto, patrocínio de atletas, realização de projetos, programas, 
atividades e ações sociais voltadas para prática desportiva, dentre outros, pelo 
poder público municipal, remetido pela mensagem n°. 021/2017, foi devolvido ao 
Poder Executivo. O projeto de lei complementar n°. 02/2017, que altera 
dispositivos da lei complementar n°. 05/2014 e dá outras providências, remetido 
pela mensagem n°. 16/2017, foi devolvido ao Poder Executivo. O plenário 
aprovou por unanimidade a transferência da sessão solene do dia 18 de agosto, 
para o dia 21 de agosto corrente, segunda-feira, as 19:00 horas. Encerrada a 
votação e como não havia mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença 
de todos, convidou para a próxima sessão ordinária do dia 18 de agosto no 
horário regimental e encerrou a sessão às 20:58 horas, do que para constar Eu, 
vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo presenciei, lavrei a 
presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo plenário, será 
assinada pelos membros da Mesa Diretora.   

mailto:administrativo@camaraiuna.es.gov.br

